

интервью по просьбе читателей

ПОСЛЕСЛОВИЕ К РАСПИСАНИЮ

— Николай Павлович, кемеровчанин В. Оленина просят рассказать о том, за счет чего удалось железнодорожникам на восемь часов сократить время пребывания московского сквозного поезда в пути, и означает ли это, что прибывать он будет в столицу нашей Родины из Кемерова в иное время, чем прежде? — Уж коли речь зашла об изменениях в расписании движения пассажирских поездов, давайте договоримся сразу, что по традиции, которой живут все железнодорожники страны, будем пользоваться московским временем.

Покончив с таком формальностью, мне хотелось успокоить авторов тех писем, которых особенно насторожил тот факт, что время нахождения сквозного поезда № 29-30 Кемерово—Москва в пути за счет увеличения скорости удалось сократить на восемь часов. И мы получили немало писем, в которых кемеровчане сетуют, что такое сокращение вызывает немало затруднений: ведь раньше поезд прибывал в Москву в 5 часов 55 минут, а отправлялся в Кемерово в 20 часов 30 минут. Надо ли говорить, как это удобно для тех, кто прибыл в Москву по служебным делам, намерен пробыть здесь весь один день. Авторов этой группы писем, в том числе и В. Оленину, спешу успокоить: время прибытия и отправления поезда в Москву и обратно в Кемерово осталось без изменений. А вот из Кемерова отправляться и прибывать обратно поезд будет соответственно в 18 часов 46 минут (из 3 часа 38 минут сокращается путь в Москву), а прибывать в 5 часов 24 минуты (на 4 часа 33 минуты раньше, нежели в 1986 году).

Читатель «Кузбасса» О. И. Шаталов из Анжеро-Судженска просит рассказать о расписании движения электропоезда Тайга—Кемерово № 6316/6315, который проходит через станцию Анжерская.

Сразу же после опубликования в «Кузбассе» расписания движения пассажирских поездов по Кемеровской железной дороге на летний период в редакцию хлынули поток писем, авторы которых убедительно просят рассказать подробней о всех нововведениях железнодорожников. Эти письма и стали основой в разговоре с первым заместителем начальника пассажирской службы управления Кемеровской железной дороги Н. П. Скороходовым.

Его беспокоят проблема возращения домой с футбольных матчей, которые проходят в Кемерово. Приехать в областной центр днем самому высокий пик пассажирских перевозок, а вот как добраться обратно?

Честно говоря, когда мы видели этот новый для нашего управления дороги электропоезд, то думали в первую очередь о тех кузбассовцах, которым надо легко и быстро выехать из областного центра в Тайгу, чтобы воспользоваться любым поездом дальнего следования, идущим восточном или западном направлении по Транссибу. Надо ли говорить, что это один из наиболее удобных вариан-

тов не потерять в напряженное время летних отпусков драгоценные дни, когда на наших дорогах самый высокий пик пассажирских перевозок.

Новый электропоезд отправляется из Тайги в 2 часа 34 минуты. На станцию Анжерскую он прибывает в 3 часа 17 минут, а в Кемерово — в 16 часов 20 минут. В обратный путь из областного центра в Тайгу электропоезд отправляется в 14 часов 40 минут и прибывает в 18 часов 15 минут. Как видите, такое расписание позволяет многим кузбассовцам приехать в областной центр рано утром, а вечером вернуться домой.

Интервью взял
В. МОИСЕЕВ.

Что касается грибников и ягодников, то для них подойдет электропоезд Кемерово—Барзас, который отправляется в путь из областного центра в 19 часов 20 минут, а прибывает в конечный пункт в 20 часов 35 минут. В обратный путь он отправляется в 1 час 43 минуты и прибывает в Кемерово в 3 часа 16 минут. Отсюда этот электропоезд в 3 часа 30 минут берет курс на Топки и далее следует до Тайги.

Программа железнодорожники заботу и о садоводах областного центра. Для них организован специальный поезд Кемерово—Арлук, который отправляется из областного центра в 6 часов 44 минуты и прибывает на конечную станцию в 9 часов 18 минут. В обратный путь он отправляется в 11 часов, прибывает в Арлук в 13 часов 22 минуты.

Интервью взял
В. МОИСЕЕВ.

РЕКЛАМА РЕКЛАМА
РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА РЕКЛАМА



фильм ВЛАСТЕЛИН ВРЕМЕНИ (10, 12, 14, 15-40). Новые цветные художественные фильмы Любовные ПСЬМЫ С ПОДТЕКСТОМ (16-60, 18-40, 20-30, 21). ГЛОРИЯ (18-60, 18-40, 20-30).

«ВРЕМЯ». Хроникально-документальные фильмы: Лицо тот, кто действует (10). На прицеце ваша МОЗГ (13, 16, 17-10). Художественный фильм ДОЛГИЕ ПРОВОДЫ (11, 14-10, 18-20, 20-20).

«ОКТИЯБРЬ», сошедшие с НЕВСЕ (17, 19, 21). «МЕТАЛЛУРГ», троиная премия СЫНОВЕЙ (18).

«ПРОГРЕСС», ЕГОРКА (16, 14). КРИК ДЕЛЬФИНА (11-30, 16, 19-30, 21-30). ВОСПОМИНАНИЕ МАСЫ (17-50).

«ЛУЧ». МАМА, Я ЖИВ! (15). ПИРАТЫ XX ВЕКА (13, 17, 19, 21).

«КОМСОМОЛЕЦ». В ЗОННЕ ОСОБОГО ВНИМАНИЯ (19). ОТВЕТНЫЙ ХОД (21).

ДК ИМЕНЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТИЯБРЯ.

«ДК СТРОИТЕЛЕЙ». ЧЕЛОВЕК СО ЗВЕЗДЫ (17, 19, 21). ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». ГДЕ ВАШ СЫН? (16, 18, 20).

ДК КОКОШНИКА. НЕВЕЗУЧИЙ (17, 19, 21) — детям смотреть не рекомендуется.

ДК ШАХТЕРОВ. БЕЛЫЙ КЛЫК (11). ТРЕМБИТА (14, 18-30).

ХОРОШО СИДИМ (16, 20-30).

КЛУБ ГРЭС. БЕЗУМИЕ (17-15, 19, 21).

ЛЮБИТЕЛИМ ФУТБОЛА!

10 июня

на ЦЕНТРАЛЬНОМ СТАДИОНЕ «ХИМИК» состоится матч СССР по футболу между командами «КУЗБАСС» (г. Кемерово)—«ЧЕРНОГОРСК» (г. Одесса).

Начало игры в 19 час. Билеты продаются в кассах стадиона

• 11 час.

УВАЖАЕМЫЕ КЕМЕРОВЧАНЕ И ГОСТИ НАШЕГО ГОРОДА!

ДОМ КИНО «МОСКВА»

ПРИГЛАШАЕТ ВАС НА КИНОПРАЗДНИК.

ПОСВЯЩЕННЫЙ 50-ЛЕТИЮ КИНОТЕАТРА «МОСКВА»

14 июня — торжественная премьера «НАШ ДОМ КИНО — ДОМ ДЛЯ ВСЕХ». Премьера музыкального фильма «КАК СТАТЬ ЗВЕЗДОЙ», две серии. (Музыкальное обозрение, которое познакомит с творчеством звезд советской и зарубежной эстрады). Премьера киностудии «Ленфильм». Начало в 18 час. 30 мин.

15 июня — премьера цветного художественного фильма «БЕЗ СРОКА ДАВНОСТИ» (киностудия «Мосфильм»). Начало в 14 час. 30 мин.

СЕАНС ОДНОГО АКТЕРА. (Творчество актера и кино А. МИХАИЛОВА). Новая комедия «МЫ ВСЕЛЫ, СЧАСТЛИВЫ, ТАЛАНТИВЫ» (киностудия «Мосфильм»). Новый художественный фильм «РЫСЬ ВОЗВРАЩАЕТСЯ» (киностудия «Мосфильм»). Начало в 16 час. 30 мин.

ЭКРАН МУЗЫКАЛЬНОГО ФИЛЬМА. Новый художественный фильм «КАК СТАТЬ ЗВЕЗДОЙ», две серии. Начало в 11 час. 30 мин. и 19 час. 30 мин.

ЭКРАН ДЕТСКОГО ФИЛЬМА. Новый мультипликационный фильм «САФИ». Начало в 10 час.

Открыта предварительная продажа билетов.

Телефон для справок 25-55-44.

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ НА НАШ КИНОПРАЗДНИК!

КЕМЕРОВСКИЙ ГОРПРОМТОРГ СОВМЕСТНО С ОБЪЕДИНЕНИЕМ «РОСТОРГОДЕЖДА»

ПРОВОДИТ

С 10 июня

РАСШИРЕННУЮ РАСПРОДАЖУ ТОВАРОВ ПО ДЕВИЗОМ «ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!»

В широком ассортименте будут представлены швейные изделия для детей: сорочки, брюки и костюмы для мальчиков-дошкольников, платья для девочек и яслииных хлопчатобумажных костюминов, также детские шторки, юбки, панамы, кепки и хлопчатобумажные различные модели расцветок и другие товары.

ПРИГЛАШАЕМ ЗА ПОКУПКАМИ!

Адреса магазинов: № 43—«Детский мир» (пр. Ленина, 76); № 47—«Товары для детей» (пр. Ленина, 134); № 26—«Дом одежды» (ул. Леонова, 11); телефон горпротпорта 25-83-21.

ВНИМАНИЮ АГИТАТОРОВ И ПРОПАГАНДИСТОВ!

В КИНОМАННІЙ МАГАЗІНІ № 4 (КІРОВСЬКИЙ РАЙОН)

В широком ассортименте представлены плакаты выборной тематики (13 наимен.), а также книги и брошюры о советской демократии, деятельности Советов народных депутатов, книга о советском образе жизни. Посетите наши магазины, вы сможете купить подборку необходимой литературы и пла-каты.

Адрес магазина: Кемерово, ул. Инициативная, 40. Часы работы с 10 до 19, выходной день—воскресенье. Телефон для справок 7-07-81.

Обливингаторг.

ОТДОЛ ПО ТРУДУ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛСПОЛКОМУ ПРИГЛАШАЕТ

на постоянную работу водителя категории «Д». Обращаться: г. Кемерово, ул. Трудовая, 4; проспект Ленина, 145а.

Утерянную зачетную книжку № 5853, выданную Кемеровским технологическим институтом пищевой промышленности в 1982 г. на имя Волинова Александра Лукича, сдать недействительной.

На постоянную работу в Кировскую автобазу водителей на автомобили марок ГАЗ, ЗИЛ, МАЗ, КРАЗ и КамАЗ. По итогам работы за год выплачивается денежное вознаграждение. Лицам, удовлетворенным в запас из рядов Советской Армии и поступившим на работу в качестве водителей. Выплачиваются безвозмездная материальная помощь в размере 200 рублей.

Здесь же проводится набор на курсы водителей с отрывом и без отрывом от производственной. За время обучения выплачивается стипендия в размере 85 рублей.

Доставка трудающихся на работу и с работы производится автобусами из Ленинского, Центрального, Рудничного и Кирсановского районов.

Автобаза имеет загородный пионерский лагерь, в период оздоровительного сезона все дети трудающихся автобазы обеспечиваются путевыми. Имеется туристическая база на территории автобазы — продовольственный магазин, столовая, подсобное хозяйство.

Жилая площадь предоставляемая в порядке очередности. Строится 63-квартирный дом для трудающихся автобазы.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Трудовая, 4; проспект Ленина, 145а; ул. Севастопольская, 6.

на работу в объединение МИНАВТОРНА СССР — начальнику контрольно-ревизионного отдела, бухгалтеру-ревизору, инженера, старших диспетчеров, диспетчеров.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Трудовая, 4; проспект Ленина, 145а; ул. Севастопольская, 6.

на работу в объединение МИНАВТОРНА СССР — начальнику контрольно-ревизионного отдела, бухгалтеру-ревизору, инженера, старших диспетчеров, диспетчеров.

Обращаться: г. Кемерово, ул. Трудовая, 4; проспект Ленина, 145а; ул. Севастопольская, 6.

О чём пишут газеты мира

Газеты социалистических стран публикуют многочисленные комментарии, посвященные итогам очередного совещания Политического консультативного комитета государств — участников Варшавского Договора, в которых подчеркивается, что принятый в Берлине документ четко выражает оборонный характер военной стратегии социалистических стран, которая подтверждает военную доктрину ядерно-космического века, указывает чехословацкий еженедельник «Варшава». Венгерская газета «Варшава» с полным правом может быть названа программой устранения ядерной и обычной войны из жизни человечества, говорится в комментарии.

Исторический документ о военной доктрине, принятый в Берлине, отражает неразрывность ленинского принципа мирного сосуществования и задач обороны социализма в новых условиях ядерно-космической эры, пишет монгольская газета «Узун».

Болгарская газета «Народная армия» подчеркивает, что решения стран социализма, принятые в столице ГДР, подтверждают реальную возможность осуществления разоружения на нашей планете.

Лидеры западного мира, собирающиеся на 13-ю ежегодную встречу в Венеции, озабочены проблемами экономического роста. Их настроения имели мало общего с атмосферой оптимизма, которая была характерна для прошлого года, пишет «Вашингтон пост». Лидерство Америки по-

всего же на предвыборную кампанию консерваторов, политика которых служит интересам крупного капитала, будет затрачено, по мнению депутатов парламента от лейбористской партии Брайана Гуда, 14 миллионов фунтов стерлингов. Как они отметили, предвыборные фонды лейбористов состоят только из поддержки избирателей, которые поддержали их в 1983 году.

ХАРАРЕ, 8. По сообщениям из ЮАР, на руднике по добыванию золота «Уэстлер холдинг» близ Уэлума (провинция Оранжевая в 225 км от Йоханнесбурга) произошли столкновения между бастующими горняками и охраной. Шесть человек погибли, пять ранены.

Китайская газета «Гардн» пишет, что в Тайбэе проходит встреча глав министров иностранных дел стран Азиатско-Тихоокеанского региона. На встрече присутствуют представители Китая, Японии, Южной Кореи, Таиланда, Индонезии, Филиппин, Малайзии, Сингапура, Австралии, Новой Зеландии, Норвегии, Исландии, Франции, Италии, Греции, Испании, Португалии, Германии, Австрии, Чехии, Словакии, Словении, Хорватии, Сербии, Черногории, Боснии и Герцеговины, Албании, Греции, Италии, Испании, Португалии, Германии, Австрии, Чехии, Словакии, Словении, Хорватии, Сербии, Черногории, Боснии и Герцеговины, Албании, Греции, Италии, Испании, Португалии, Германии, Австрии, Чехии, Словакии, Словении, Хорватии, Сербии, Черногории, Боснии и

наш киноклуб

Восхождение души человеческой

Заметки о фильмах «Знак беды» и «Карусель на базарной площади»

Великой Отечественной войне, подвигам советского народа в борьбе с фашистской чумой посвящено немало фильмов, вышедших на экраны в последние годы. Хочется верить, что среди них не останутся незамеченными и затронут эротические сердца два фильма, демонстрирующие сейчас на экранах кинотеатров области: «Знак беды» по одноименной повести Василия Быкова, созданной белорусскими кинематографистами, и «Карусель на базарной площади» по повести Альберта Лихнова «Голгофа», снятый на «Мосфильме»

Названные ленты роднят не только то, что охватывают они события военной поры и являются экранизациями хороших литературных произведений. Несомненно и то, что в них показано, как проявлялись духовные силы, нравственный мир советского человека в тяжелейших испытаниях, которые переживали наши народ в военное лихолетье, хотя жизненный материал, лежавший в основе произведений, совершенствовался.

К прозе В. Быкова кино обращалось не раз. По его произведениям были сняты фильмы «Альпийская баллада», «Обелиск», «Третья ракета», «Водная стая». Каждая из этих лент была по-своему интересной и значительной, но настоящим событием в советском и мировом кинематографе стал фильм «Восхождение», созданный режиссером Ларисой Шлыковой на основе повести В. Быкова «Сотников».

Случай из фронтовой жизни, рассказаный писателем, в фильме был рассмотрен как восхождение героя к поступку высочайшей нравственности, вознесшему его не только над тяжелейшими обстоятельствами — плением, физическими страданиями, но даже над самой смертью.

Вот и в фильме «Знак беды» режиссер М. Иштакова тоже показывает человеческой души к высоким нравственным вершинам, но прослеживается он не в отдельном отрезке жизненного пути кре-

построек, а в привычками,

в поведением, в характере,

в отношении к людям, в

важности для героя

своего существования.

Изображение героя в фильме «Знак беды» — это не просто

герой, это герой, который

живет, дышит, любит,

любит свою жену,

любит детей, любит

людей, любит свою

страну, любит свою

родину, любит свою

жизнь, любит свою